

रिंग के म संख्या 1। इसके आ रहा है। धारने के अनिवार्य या पांच कर देगा। इस बात का खुलासा शिक्षकों के लिए आयोजित टीचर एलिजिबिलिटी टेस्ट (टीएटी) से हो चुका है। इसको देखते हुए विवि ने दोबारा परीक्षा करने का निर्णय लिया है। विवि ने टीएटी की पहली परीक्षा इस साल मार्च में आयोजित की थी। इसमें 1342 उम्मीदवार शामिल हुए थे।

## शिक्षकों द्वारा इंजीनियरिंग पढ़ाने का

इंजीनियरिंग कॉलेजों में पढ़ाने वाले शिक्षकों की पात्रता को परखा जा सके। इंजीनियरिंग कॉलेजों को तीन हजार से अधिक शिक्षकों की जरूरत है। इसी को देखते हुए दूसरी परीक्षा कराई जा रही है, जिससे पात्र शिक्षकों की संख्या बढ़ जाए। उधर, इंजीनियरिंग कॉलेजों में

इसके बाद विवि को सरकारी कॉलेजों के शिक्षकों से मूल्यांकन करना पड़ था। इस संबंध में आरजीपीवी के कुलपति प्रो. पीयूष त्रिवेदी का कहना है कि इंजीनियरिंग कॉलेजों में पढ़ाने वाले शिक्षकों की पात्रता को परखने यह पहल की है। अब हर छह महीने में पात्रता परीक्षा आयोजित की जाएगी।

## में हुआ पौधारोपण



सिलावट ने किया। इस अवसर पर विद्यालय के शिक्षक और विद्यार्थी जतिन भाटी राज्यपाल स्काउट, बंटी परमार विशेष उपस्थित थे। कार्यक्रम का विशेष

## एमएफ, उत्पाद निवेशकों के लिए काफी फायदेमंद है वैभव देशपाण्डे

इन्दौर। भारत में सर्वाधिक रेगुलेटेड सेक्टरों में से एक है, एमएफ उद्योग। लेकिन इसके बावजूद भारत में एमएफ पोर्टफोलियो रखने वाले लोगों की संख्या भारत की जनसंख्या की मात्र 3 प्रतिशत ही है। एमएफ उत्पाद निवेशकों के लिए काफी फायदेमंद होते हैं और इस उद्योग ने निवेशकों को जबरदस्त लाभ पहुंचाया है, कहना है रिजनल हेड ५ वैभव देशपाण्डे का। उन्होंने बताया कि आज 4.8 करोड़ से अधिक निवेशक पोर्टफोलियो हैं एवं इनमें से लगभग 1 करोड़ एसआईपी में हैं। इस उद्योग का कुल आकार 14 लाख करोड़ है एवं रिटेल निवेशकों की बढ़ती प्रतिभागिता और ईक्विटी योजनाओं में विशाल इनपुट ने अप्रैल-जून की तिमाही के दौरान म्यूचुअल फंड उद्योग के एस्सेट बेस में वृद्धि की है। ईक्विटी योजनाओं के लि सिस्टेमेटिक इन्वेस्टमेंट प्लान्स (एसआईपी) में निवेश बढ़ रहे हैं। मासिक एसआईपी बुक मार्च, 2015 में 1800 करोड़ रु. से बढ़कर लगभग 3000 करोड़ रु. प्रतिमाह हो गई है। इसके अलावा म्यूचुअल फंड्स ने वर्तमान वित्तवर्ष के पहले दो महीनों में लगभग 7.85 लाख निवेशक जोड़े हैं, जिससे फोलियो से रिकॉर्ड की कुल संख्या रिकॉर्ड 4.84 करोड़ रु. तक पहुंच गई है।



अग्रणी आईएफए श्री मोहित हण्डू, फाउण्डर, वेल्थ इंजीनियर : उद्योग में एमएफआई पर उपलब्ध एस्सेट अंडर मैनेजमेंट डाटा के अनुसार आईसीआईसीआई प्रूडेंशियल भारत में सबसे बड़ी एएमसी है।

## नाम परिवर्तन सूचना

सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि श्रीमती उत्तरा सुपेकर का नाम विवाह से पूर्व कु.राजेश्री नाईक पिता श्री कमलाकर पी. नाईक था विवाह पश्चात मेरा नाम श्रीमती उत्तरा सुपेकर हो गया है आगे मुझे इसी नाम से जाना जावें सूचनार्थ।

पुराना नाम : कु.राजेश्री नाईक पुत्री श्री कमलाकर पी. नाईक नया नाम : श्रीमती उत्तरा सुपेकर पति श्री उज्जवल सुपेकर 110 लोकमान्य नगर, केसरबाग रोड इन्दौर म.प्र.

## कार्यालय कलेक्टर जिला बुरहानपुर, मध्यप्रदेश एवं पदेन उप-सचिव मध्यप्रदेश शासन, राजस्व विभाग

क्रमांक .../भूअर्जन/वा.1/2014-15 बुरहानपुर, दिनांक 14.7.16 प्र.क्र. 3 अ-182-15-16

### सार्वजनिक सूचना

(अंतर्गत मध्यप्रदेश शासन की आपसी सहमति भूमि क्रय नीति 2014)

एतद द्वारा सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि जिला बुरहानपुर में रेल्वे ओवर ब्रिज के निर्माण हेतु ग्राम सुल्तानपुरा तहसील एवं जिला बुरहानपुर (म.प्र.) के खाताधारक की निजी भूमि मध्यप्रदेश शासन, राजस्व, विभाग, वल्लभ भवन, भोपाल के आदेश क्र. एफ 12-2/2014/सात/2ए/भोपाल, दिनांक 12.11.2014 के तहत आपसी सहमति से किया जाना प्रस्तावित है।

अतः निम्नलिखित भूमि से किसी व्यक्ति/संस्था को भूमि के स्वत्व के विषय में कोई आपत्ति हो तो वह अधोहस्ताक्षरकर्ता के न्यायालय में सूचना प्रकाशन दिनांक से 15 दिवस की अवधि में आधार सहित आपत्ति प्रस्तुत करें। नियत अवधि पश्चात किसी भी प्रकार की आपत्ति पर विचार नहीं किया जावेगा।

स. क्र.	कृषक का नाम व पिता/पति का नाम	खसरा क्रमांक	अर्जित की जाने वाली भूमि का रकबा (हेक्टर में)			परिसम्पत्ति का विवरण
			सिंचित	असिंचित	कुल	
1.	डॉ. रितेश पिता रूपचंद अग्रवाल निवासी न्यू आदर्श कालोनी बुरहानपुर	28/3	-	0.202	0.202	-
	योग--			0.202	0.202	

(जे.पी.आईरिन सिथिया)

कलेक्टर एवं पदेन उप-सचिव

जी-16719/16

मध्यप्रदेश शासन, राजस्व, विभाग, बुरहानपुर

वाहन चलाने समय मोबाइल फोन का उपयोग न करें। सुरक्षा सिर्फ नारा नहीं जीने का सही ढंग है।

## न उठायेगा

घायल युवक से चर्चा की उन्होंने घायल युवक से करें, उसे अच्छे से अच्छा शीघ्र ठीक कराया जायेगा। टनीस ने कहा कि जले के खकनार में गत पाई की गोली से घायल के इलाज में कोई कमी जायेगी। उन्होंने कहा कि खद है। ऐसा प्रयास किया इस तरह की घटना की न हो। घटना की जांच गी। जांच में दोषी पाये ष्ट कार्यवाही की जायेगी। बॉम्बे हॉस्पिटल के की और इस युवक के ध कराये जा रहे इलाज के होंने इस घायल युवक के कामना भी की।

## सिनर्जी बिजकॉन लिमिटेड

(CIN : L45201MP1993PLC007647)  
पंजीकृत कार्यालय : 404, नवनीत प्लाजा, 5/2, ओवर पार्किंग, इन्दौर-462001, मध्यप्रदेश, टेलीफोन : 0731-4202337 ई-मेल : synergibizcon@gmail.com, Website : www.sbcl.co.in

### नोटिस

सेबी (लिस्टिंग आडिशनल एण्ड डिस्क्लोसर्स रिक्वायरमेंट्स) रेग्युलेशन 2015 के रेग्युलेशन 47 (1) (ए) एवं 29(1)(ए) के अनुपालन में कम्पनी के निर्देशक मण्डल की बैठक क्रमांक 2/16-17 शुक्रवार, 12 अगस्त 2016 को दोपहर 3:00 बजे कम्पनी के सूरत स्थित कार्पोरेट ऑफिस पर आयोजित होगी जिससे कि 30 जून 2016 को समाप्त तिमाही के गैर अंकेक्षित वित्तीय परिणामों पर परस्पर रूप से विचारोपरान्त स्वीकृति दी जा सके। यह सूचना कम्पनी की वेबसाइट [www.sbcl.co.in](http://www.sbcl.co.in) एवं स्टॉक एक्सचेंज की वेबसाइट [www.bseindia.com](http://www.bseindia.com) एवं [www.cse-india.com](http://www.cse-india.com) पर भी उपलब्ध है।

सिनर्जी बिजकॉन लिमिटेड तर्फे

हस्ता/-

स्थान : सूरत प्रियंका वडनेरे, कंपनी सचिव  
दिनांक : 03/08/2016 ACS No : 40499